



## **В Кондрове за праздничным столом состоялась встреча следователя с семьями, воспитывающими приемных детей**

В связи с празднованием 8 июля Дня семьи, любви и верности следователь Дзержинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Калужской области Тимофей Кандалов встретился с семьями, воспитывающими приемных детей. Мероприятие организовано в Кондрове сотрудниками органов опеки и попечительства администрации Дзержинского района.

В ходе встречи обсуждались проблемы воспитания несовершеннолетних. В частности, приемные родители задали вопросы, касающиеся правовой стороны их жизнедеятельности. На вопросы следователем даны ответы, а также различные пояснения. Встреча проходила в приятной расслабленной обстановке и закончилась чаепитием с пирожками и сладостями.

### **Изображения**



08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1371186>